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Do Wykonawcow biacgcych
udziat w posgpowaniu

Dotyczy: posgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieogramego pn.:
Przebudowa sieci gazowej w ul. Wesotej i \&thiowe]j realizowana w ramach inwestycji
pn: ,,Budowa ulic Wesotej, Winiowej, Debowej i Rézanej w Ciechanowie”

Szanowni Pastwo !

l.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwiepublicznych
(tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiey - Gmina Miejska Ciechandw, niniejszym
przekazuje tr& zapyta wraz z odpowiedziami:

Pytanie Wykonawcy nr 1. :

.Nowe przewody gazowe biegmmiejscami (np. w ul. Wesotej) po istriegj linii ogrodzé.
Czy obowazkiem Wykonawcy jest rozeb¥ate ogrodzenia ? Czy Wykonawca powinien
pozostawd ogrodzenia i zastosowanp. metod przewiertu horyzontalnego {je bedzie
mozna p zastosowg) ?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

W miare mozliwosci nalery pozostawd istniegce ogrodzenia i zastosoivenetod przewiertu
horyzontalnego. Rozbiérka ogrodizgest dopuszczalna wydznie na odcinkach, na ktorych
nie mazna zastosowapowyzszej metody, w takim przypadku wykonawca po zakeniu
robét wykona tymczasowe ogrodzenie z siatki w noejegrodzé zdemontowanych. Koszt
rozbiérki i budowy ogrodze pokrywa Wykonawca. Materiaty nadag s¢é do odzysku
Wykonawca ztay w miejscu wskazanym przez Zamaw@ggo. Materiaty zakwalifikowane
przez przedstawiciela Zamawgaeggo jako odpad Wykonawca zutylizuje na wiasnykos

Pytanie Wykonawcy nr 2. :

.Nowe przewody gazowe przebiegapod drzewami i krzewami. Czy obazkiem
Wykonawcy jest uswt te drzewa i krzewy. Do kogoetizie nalee¢ pozyskane drewno
i gdzie je odwiéc¢ ?”

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Obowigzkiem Wykonawcy bdzie usuncie drzew i krzewow kolidacych z nowy siech
gazowy. Drewno z wycinki, pig i konary) poggte na odcinki nie ditsze nk 150 cm nalgy
przekaza do PUK , ul. Gostkowska 8, Ciechanow za pokwitoan Drobne gakie
Wykonawca zutylizuje na wiasny koszt.



Pytanie Wykonawcy nr 3. :

.Projekt budowlany na str.13 wskazuje na konieézneydobycia z ziemi likwidowanego
odcinka rurocigu i odwiezienie na miejsce sktadowania. Powodaj&dnieczné¢ wycinki
pasa nawierzchni asfaltowej o minimalnej szekokd,5 metra wsrodku jezdni ul. Wesotej.
Czy po wydobyciu starego gazggu, obowjzkiem Wykonawcy jest odtworzy
nawierzchng jezdni ul. Wesotej do stanu pierwotnego ?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Po wybudowaniu nowego odcinka gazggi, istniegcy pozostanie nieczynny. Wydobycie
starego odcinka gazagu nie naley do obowjzkoéw Wykonawcy- nie jest okte
zamowieniem.

Pytanie Wykonawcy nr 4. :

.Podobna sytuacja (jak w pkt. 3) wgptije na ul. WEniowej, z tym,ze likwidowany rurocig
biegnie po krawdzi nawierzchni asfaltowej. Czy tutaj Wykonawca nigz ma odtworzy
nawierzchng asfaltows do stanu pierwotnego ?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Po wybudowaniu nowego odcinka gazggi, istniegcy pozostanie nieczynny. Wydobycie
starego odcinka gazagu nie naley do obowjzkéw Wykonawcy- nie jest okte
zamowieniem.

Zamawiajacy informuje, ze ulega zmianie termin skfadania i otwarcia ofert.
Oferty nalezy sktada¢ w siedzibie Zamawiagcego Biuro Obstugi Interesanta- Biuro
Podawcze stanowisko Nr 5 do dnia 10.10.2017 r. dody. 12:00._Otwarcie ofert nasipi
10.10.2017 r. o godz. 12.1% Sali konferencyjnej Urzedu Miasta Ciechanow przy
ul. Wodna 1.

Analogicznej zmianie ulegag postanowienia rozdziatu XVI pkt 14, XVII pkt 1 oraz
XVIII pkt 1 SIWZ, a tak ze ogtoszenie o zamdwieniu nr 590530-N-2017 z dnih@9.2017
r. w zakresie terminu sktadania i otwarcia ofert.

Z up. Prezydenta Miasta
Zastepca Prezydenta Miasta
/-1 Joanna Potocka-Rak



